

卡登仕无管式整体供暖系统—— 冬季温暖新选择

时值寒冬,你还在为早晨起不了床迟到而头疼苦恼?还在为空调带来的干燥空气而口干舌燥?还在为维护日趋频繁的供暖水管而每天焦虑?或是为已经装修完毕却没有安装供暖而后悔呢?卡登仕无管式整体供暖系统的出现,将会彻底解决您的种种问题。只需轻轻一个按键,冬天即可温暖如春。12月29日,卡登仕南京旗舰店将举办开业庆典,您可以身临其境感受卡登仕给您带来的舒适与温暖。



热量的损耗,维护更方便,对地板没有要求。这些都是卡登仕突破传统的地方。凭借先进的技术和精湛的工艺,卡登仕在保证舒适度的情况下,集众多采暖产品的优势,研发出这样一件舒适、美观、经济、节能,并且安装维护方便的产品。

选购任何产品,安全舒适、节能环保、具备高性价比是所有消费者都想追求的和在乎的东西。在保证使用安全的同时,花最少的钱,买最好的东西才是最令人满意的。

我们需要全屋24小时开启供暖设备吗?其实不然,大部分家庭在白天的时段里上班的上班,上学的上学,家庭真正需要供暖的时间是下班、放学之后的那个晚上。所以白天运行的供暖设备在白地消耗能源,浪费的不仅是我们赖以生存的宝贵资源,同时也在消耗消费者大量的费用。卡登仕实现了真正的分时段、分房间使用的状态,一个三

口之家,如果采用卡登仕供暖一个月使用费都会大大低于传统供暖的使用费用。

也许你还纠结在经济与舒适的选择中,也许你还处在对于新兴技术的怀疑中,也许你正处在装修完毕之后再选择采暖却怕破坏原来装潢的麻烦中,那么请您不要错过12月29日卡登仕无管式整体供暖系统南京旗舰店的开业活动。开业当日,专业的销售顾问为您精心解答,舒适的体验间让您最真切地感受温暖。现场礼品的派发和足够让您心动的给力优惠,定能让你满意而归。

特别提醒

旗舰店地址:南京市建邺区江东中路34号(汉中门大街与江东中路交界口)卡登仕旗舰店
联系电话:
85064666、86805656
13776642781

《现代快报》联手家居乐便民社区行系列报道之九 换灯泡、换坐厕、修下水……还有家居保养、房屋改造 家居乐服务全方位

很多住在老小区的业主都有着家居保养、房屋局部改造、老房局部装修的需求,但是苦于不知道如何进行家居保养,延长家居建材的使用寿命;对于房屋翻新改造这一块,就更加没辙了,很多外面的家装公司因为利润低,不愿意做;找外面的马路游击队,也不放心。不论您有家居保养的问题或者是房屋翻新改造的需求,打电话给家居乐吧,家居乐的专业家装设计团队可以帮您解除烦恼,为您提供全方位的家居建材保养,房屋翻新设计、施工、售后全套服务。

我们教您如何保养家居

冬季气候干燥湿度小,家居物件表面容易出现裂缝和局部褪色,损坏地板、移门、地板等表面的漆膜,加速老化。这些木质的家居用品不能简单地用湿布打扫,而是需要专业的家具护理精油和清洁剂,锁住其中的水分,防止变形,此外,门、衣柜、灯具等家中常用物件都需要专业的清洁护理。只有掌握好适当的保养措施才能延长家居用品的使用年限。但对于大多市民来说,仅以抹布擦拭作为主要手法,家居保养的知识大为缺失,也没有合适的途径学习取经。

房屋改造我们也可以

除了日常家居保养外,装修年久的老房或者是新近装修的新房想调整某个空间的设计,都面临着改造的设计方案和预算问题。而大



家居乐便民社区行活动受到市民广泛的欢迎

型的装饰公司对于这种小空间的改造项目的兴趣不大,或者动辄就是设计费多少钱一平方。更关键的是,居民对于所需材料的选择及所需预算是一头雾水。

作为一家融合家居建材及装饰公司的大型装修建材超市,家居乐对材料选择、室内设计、装修施工具有整合型的丰富经验。此次“便民社区行”,有关家居保养,房屋的翻新设计咨询也纳入了家居乐的免费服务范畴之列。您若有需求,大可拨打热线84783663进行了解,客服人员将为您转接到专业的设计师或者工程师,为您答疑解惑。

如果您需要一条龙的施工服务,可至家居乐各门店的装饰公司详谈,家居乐装饰不仅能提供放心、透明的预算和施工,还能提供家居乐建材超市强大的材料支持,免去您奔波大市场的繁琐,便宜、优质的材料也能让您和家人的健康无忧。

序号	服务内容
1	房屋保养(地板、移门衣柜、皮质沙发、灯具保养)
2	房屋翻新方案
3	房屋改造预算



DONG PANG 东鹏瓷砖
东鹏瓷砖·世界之美

贺红星美凯龙卡子门商场周年庆

东鹏抄底

SALE

年终盛宴

报名《幸福到家》

30万装修礼包你来拿

东鹏四十周年巨献 幸福到家 热礼来袭
12月16日红星美凯龙东鹏陶瓷旗舰店激情绽放
活动时间:2012年12月16日-2013年1月3日
热线:025-82266396

30万装修礼包最终解释权归《幸福到家》栏目组